

Туркменистан и Иран обсудили развитие торговли

Замминистра иностранных дел Туркменистана Ахмет Гурбанов 3 декабря в Мешхеде встретился с главой внешнеполитического ведомства Ирана Сейедом Аббасом Арагчи. Дипломаты рассмотрели возможности дальнейшего углубления партнерства в торгово-экономической сфере.

Стороны обменялись мнениями касательно расширения сотрудничества в энергетике, промышленности, транспорте и логистике, а также активизации межрегиональных контактов и культурно-гуманитарных обменов.

Помимо этого, стороны обсудили вопросы практической реализации ранее достигнутых на высшем уровне договоренностей во время предыдущих мероприятий, прошедших в рамках Организации экономического сотрудничества.